
Çarpma İşlemi

Kat Ne Demek?
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Bir elmanın içinde 2 çekirdek vardır. 4 elmanın içinde kaç çekirdek 
olduğunu 
2+2+2+2=8 tekrarlı toplama işlemi ile veya kısa yoldan
4  2=8 çarpma işlemi ile buluruz.
4 çarpı 2, 8 eder. 2’nin 4 katı, 8 eder.
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5’in 3 katı, 
15 eder

3’ün 2 katı, kaç eder?

4’ün 3 katı, kaç eder?

5’in 2 katı, kaç eder?

3’ün 3 katı, kaç eder?
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   Aşağıdaki tekrarlı toplama işlemlerini 
çarpma işlemi ile yapalım. Örnekteki gibi 
yazalım.

   Aşağıdaki soruları örnekteki gibi cevapla-
yalım.
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   Aşağıdaki tekrarlı toplama işlemlerini çarpma işlemi ile yapalım. Örnekteki gibi yazalım.
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Toplananların eşit olduğu toplama işleminin kısa yolu çarpma işlemidir.
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   Aşağıdaki tekrarlı toplama işlemlerini çarpma işlemi ile yapalım. Örnekteki gibi yazalım.
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7 + 7 + 7 + 7 + 7 = 35
7 ile Çarpma



Çarpma İşlemi TÜRKÇE

sonerhoca.net

   Aşağıdaki tekrarlı toplama işlemlerini çarpma işlemi ile yapalım. Örnekteki gibi yazalım.

   Çarpım tablosunda boş bırakılan yerleri tamamlayalım.
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   Aşağıda verilen çarpım tablolarında boş bırakılan bölümleri dolduralım.
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   Aşağıda verilen çarpım tablolarında boş bırakılan bölümleri dolduralım.
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